
Årsmötesprotokoll Hälsinglands Orienteringsförbund 
 
Plats och tid:  Söderhamns OK:s klubbstuga, Hällåsen 

 2020-03-11 klockan 18:30-20:00 

 

Närvarande: Lars Ekengren, Söderhamns OK (ordförande) och Marie Fröjd (sekreterare), 

Christer Lagerhäll och Olle Andersson, Rehns BK, Monika Östberg, Stefan 

Carlsson och Helena Bånga, Alfta-ÖSA OK, Gunnar Forsgren, Forsa OK, Erik 

Andersson, Vallsta SK, Pär Ekbom, Edsbyns OK, Anders Andersson, Segersta 

OK, Christina Westman, Catherine Vennberg och Lennart Winberg, 

Hudiksvalls OK, Kjell Boman och Östen Boman, Söderhamns OK, Tommy 

Öst, Ljusdals OK, Stig Lundström och Lennart Hedman Ljusne-Ala OK. 

 

1.  Mötets öppnande 

 Christina Westman, Hudiksvalls OK, öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

 

2. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet 

 Närvaroprotokoll togs upp och röstlängden fastställdes. 

 

3. Fastställande av föredragningslista för mötet 

 Föredragningslistan godkändes. 

 

4. Fråga om mötets behöriga utlysande 

 Mötet ansågs behörigt utlyst. 

 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

 Till ordförande för mötet valdes Lars Ekengren, Söderhamns OK och till sekreterare 

valdes Marie Fröjd, Rehns BK. 

 

6. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera protokollet 

 Till protokolljusterare valdes: 

Helena Bånga, Alfta-ÖSA OK och Olle Andersson, Rehns BK. 

 

7. Val av två rösträknare 

Helena Bånga, Alfta-ÖSA OK och Olle Andersson, Rehns BK valdes även till 

rösträknare. 

 

8. Behandling av OF-styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

 Mötesordförande Lars Ekengren, Söderhamns, OK gick igenom verksamhetsberättelsen 

och några mindre korrigeringar enligt följande ska göras: Ordföranden har ordet s. 4: 

OK Dellen var medarrangörer på sprint-SM. Marit Wiksell (istället för Malin). 

Tekniska s. 17–18: OK Dellen medarrangör av sprint-SM, Segersta OK medarrangör av 

medel, lång och stafett. Mötet godkände verksamhetsberättelsen med dessa 

korrigeringar. 

 

9. Behandling av OF-styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

 Kassören Monika Östberg, Alfta-ÖSA OK gick igenom förvaltningsberättelsen med 

resultat- och balansräkning och denna godkändes och lades till handlingarna. 

 



10. Behandling av revisorernas berättelse för samma tid 

 Revisorernas berättelse gicks igenom. 

 

11. Beslut om ansvarsfrihet för OF-styrelsens förvaltning 

 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året 2019. 

 

12. Behandling av förslag från OF-styrelsen eller revisorerna 

Marie Fröjd rapporterade om att Erik Rost, Alfta-ÖSA OK, har nominerats till 

Hälsingeguldet. 

  

13. Behandling av förslag, som inkommit enligt § 10 (motioner) 

Inga motioner har inkommit. 

  

14. Fastställande av verksamhetsplan och budget för aktuellt verksamhetsår 

 Respektive ansvarig gick igenom verksamhetsplanen. Ett par smärre ändringar ska 

göras. Ungdom: Distriktsmatchen kommer att gå den 4–5 augusti. Säsongspriser: 

Inskolning kommer att vara kvar som klass. En gemensam resa kommer att anordnas till 

Norrlandsmästerskapen i Jämtland, där ungdomar har förtur i bussen. Tekniska: 

Hälsinglands 3-dagars ändras till 29/6, 30/6 och 2/7. Natt-DM kommer att arrangeras 

11/9 i Söderhamn. 

 

 Med dessa ändringar godkändes verksamhetsplanen och resultatbudgeten fastställdes.  

 

15. Beslut om föreningarnas årsavgift till OF och andra avgifter, samt fastställande av 

inkomst- och utgiftsstatistik för innevarande räkenskapsår  

 Statistiken godkändes. Medlemsavgiften ska fortsatt vara 0 kronor. 

 

16. Val av OF-ordförande, tillika ordförande i OF-styrelsen, för tiden till och med 

nästkommande ordinarie OF-möte (enligt rullande schema) 

 Christina Westman, Hudiksvalls OK valdes till ordförande på ett år. 

  

17. Val av det antal övriga styrelseledamöter som föreskrivs i § 20 

 Marie Fröjd, Rehns BK har 1 år kvar. 

 Monika Östberg, Alfta-Ösa OK har 1 år kvar. 

 Stefan Carlsson, Alfta-Ösa OK har 1 år kvar. 

 Catherine Vennberg, Hudiksvalls OK nyval på 2 år. 

Anders Andersson, Segersta OK nyval på 2 år. 

 

18. Val av en revisor med personlig ersättare för tiden fram till och med 

nästkommande ordinarie OF-möte 

 Håkan Sturesson, Alfta-Ösa OK, 1 år. 

 Personlig ersättare Karl-Erik Jonsson, Alfta-Ösa OK, 1 år. 

 

19. Beslut om val av ombud till DF-mötet  

 Styrelsen får besluta om vem som ska åka på mötet. 

 

20. Beslut om val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 

 Årsmötet beslutade att Gunnar Forsgren kommer att representera Hälsinglands OF. 

 

21. Val av valberedning 

Lennart Persson, Söderhamns OK (sammankallande), Tommy Öst, Ljusdals OK samt 

Christer Lagerhäll, Rehns BK, valdes på vardera 1 år. 



 

22. Årets orienterare, årets ledare/edsjäl 

Årets manlige orienterare: 

Erik Rost, Alfta-ÖSA OK  

 

Årets kvinnliga orienterare: 

Marit Wiksell, Rehns BK 

 

Årets ledare/eldsjäl: 

Stefan Larsson, Rehns BK (postumt) 

 

23. Övriga frågor 

IFK Bergvik ska tas bort från distriktet. Catherine Vennberg informerade om att det 

sedan 1 januari är lag på att ledare som jobbar med ungdomar ska lämna in utdrag ur 

belastningsregistret. Det är varje klubb som ansvarar för att detta sköts, men vid 

distriktsarrangemang för ungdomar kommer Catherine att kontrollera att de 

ledare/tränare som medverkar har registerutdrag.  

Marie Fröjd berättade att SOFT vill ha en ansvarig för utbildningsverksamhet, samt 

någon kontaktperson för markfrågor från varje distrikt. Gunnar Forsgren fick i uppdrag 

att fråga Sven Bergström om han kan vara kontaktperson för markfrågor. Styrelsen fick 

i uppdrag att se över ansvarig för utbildningsverksamhet. 

 

24. Mötets avslutande 

Mötesordföranden Lars Ekengren avslutade mötet. Därefter avtackades Christer 

Lagerhäll med en blomma. 

 

Sekreterare 

 

 

________________________ 

Marie Fröjd   

Rehns BK 

 

 

Ordförande 

 

 

________________________ 

Lars Ekengren   

Söderhamns OK 

 

 

Justerare  Justerare 

 

 

_________________________ __________________________ 

Helena Bånga  Olle Andersson 

Alfta-ÖSA OK  Rehns BK 

   

   

 

 


